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SEÑOR PRESIDENTE (Niffouri).- Habiendo número, está abierta la reunión. 

Seguimos esperando que el señor Ministro proponga una fecha para comparecer a 
la Comisión con las autoridades de AFE, para considerar una serie de puntos, a los que 
oportunamente se han ido anexando otros. Creemos que esta reunión se concretará para 
el mes que viene. 

Por otra parte, la Junta Departamental de Tacuarembó envió un proyecto vinculado 
con la seguridad vial, con el uso del casco, y se le da el trámite correspondiente. 

Por otro lado, debemos encarar la organización del foro, que en principio se llamaría 
"Los desafíos de la logística marítima ante la búsqueda offshore de petróleo" y para el 
que tenemos un listado importante de participantes. Habíamos conversado que la fecha 
tentativa podría ser el lunes 15 de julio y que cada exposición fuera de alrededor de 
quince minutos. Secretaría luego nos dará una lista de los expositores. 

Se hará el trámite correspondiente ante Presidencia para que envíe las invitaciones 
y para que el señor Presidente haga la apertura del foro. 

Por lo tanto, creo que habría que formar una subcomisión para seguir más de cerca 
la organización de este foro. 

SEÑOR POZZI.- Estoy de acuerdo con la formación de esta subcomisión, y me 
pongo a sus órdenes para que a principios de julio tengamos resuelta algunas cuestiones. 

El señor Presidente proponía realizar el evento en la antesala de la Cámara, y estoy 
de acuerdo porque es un lugar adecuado. 

SEÑOR PRESIDENTE.- Por otra parte, si estamos de acuerdo el foro se realizará 
de la hora 14 a la hora 18. 

SEÑOR POZZI.- En otro orden de cosas, el señor Diputado Saravia me comentó 
que se había enviado la versión taquigráfica de cuando concurrieron los prácticos al 
Ministerio de Defensa Nacional y que se invitaría a concurrir a la Comisión. 

Pregunto esto porque los prácticos concurrieron a otras dos Comisiones. 

SEÑOR PRESIDENTE.- Me informa Secretaría que se envió la versión taquigráfica 
correspondiente al Ministerio de Defensa Nacional y se lo invitó a venir. 

SEÑOR POZZI.- Como quizás tres Comisiones diferentes inviten al Ministerio de 
Defensa Nacional para concurrir por el mismo tema, sería mejor que la primera a la que 
comparezca invite a las otras dos. 

SEÑOR PRESIDENTE.- El Presidente de la Comisión de Defensa Nacional me dijo 
que no citarían al Ministerio de Defensa Nacional por este tema, pero que los invitáramos 
en el caso de que viniera a la nuestra. 

No habiendo más asuntos, se levanta la reunión. 
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